
Érdekes lesz megjegyeznünk, függ. viszont az la utóbbi a ma-' kompresszor fogja a légkörből 
a magyar tudós dolgozta gassággal rohamosan csökken, szívni és sűríteni saámára a 

tel Plccard világhírű kísérleteit 1.700 láb magasban már csak
a légűr höaugár félakkora, mini Üt lent, 7 mér- A kormányzás a

tartományában olyan magyart*, 
tekintenék, ka még egyszer ka-DEPORTÁLÁS!

%

oxigént.
Kevés szó Izgatja Jcbbaa a

mint a fenti. Bár a törzaökőa.
földjét, hanem alig Tárja azt a pH- srtulajdonságaim vonalköz-1 földnél negyedannyi éa 10 mér- elzárt áa fűtött vezetők* btnból

a földfélűiét történik. Mindet sokat Ígérő 
a Jövó légkört-közlekedő

keresett nak. ezenkívül a távolbalátás 
problémáját Is felölelik. A ku- fölöttinek

joo az
UUOUrtJZé* vált. Ugyanakkor pedig, 

rognak a varjak Nova Scoti* bánya-telepeit® Brillek Columbia
sem talán az egész Dó

énak egy nyaltai — hogy még több szenvedést es nagyobb nyomorúságot ta
láljon Amíg tehát az esetleg bekövetkező deportálás újabb gon
dot ekoz sok kanadai magyarnak: lesznek olyanok is honfitár
saink között — még pedig elég számosán — akiket éppen ez a 
kényszerű Intézkedés fog még egyszer összehozni kié csalid-

a föl-

tatásnak egyik legjelentéke-ká- séhes, amely azt Jelenti, hogy
az Atlanti óceánt egy napnál Innyebb eredménye többek kő- \ mutatja, hogy a

zott az, hogy a magassággal a- Plccard tanár által déri 10 mér 
lányosán emelekedik a hösu- föld magasságú rétegneg 8-10- 
gáraáal tényező hl. Másszóval

: nincs egyetlen kevesebb klő alatt leket majd
aki biztosét tudna mondani ■ dolgok állá* felöl •

félő, hogy lemét végig fognak cikázni a 
mwiftitá de aránylag mégis nyugodt égboltozatról a villámok 

a sokat szenvedett északi birodalmon.

akik tárt karokkal várják ókét . _............. . ugyan
ez annyit Jelent, hogy míg a tix azzal * motorral kétszeres gyor- 
mérföldes magasságban as alu- saságot lehet kifejteni ée amel- 
mlnium-gömb napsütötte olda-' lett csak fék annyi gazolin kefl 
Ián 106 fok meleget mutatott a valamely útvonal átrepüléséhez 
hőmérő, az árnyékéé oldalon Abban a 20 mérföldéi magus- 
pontosan 76 fok hideg volt. Míg1 ságban pedig, amelyet utasnél- 
tehát az egyik oldalon forró ve-1 kűll és önműködően Jegyző mtt- 
rejték csepegett a műszerekről, szerekkel felszerelt kutató lég
oi y meleg volt az alumlnlumfal, 
alig néhány lábra odébb ment
hetetlenül megfagyott minden.

Nem lehetetlen, hogy miután 
Plccard tanár nem vállalkozik 
többé arra, hogy még egyszer 
kockára tegye Metél a tudo
mány érdekében. Dr. Marton 
Lászlón lesz n sor, hogy n vilá
got megajándékoz* újabb fel
fedezésekkel és a magyar ne
vet ax égé* földkerekségen 
megismertesse, valóban 
moly tudományos eredmények 
elérésére azonban legalább ti
zenöt mérföld magasságba kell 
majd emelkednie. Ka nemcsak 
növeli a veszedelem nagyságát, 
hanem technikailag la meglehe
tős nehézségeket támaszt, *- 
mennyiben a léggömböt leg
alább 300 láb átmérőjűre kell 
méretezni, hogy elegendő gázt 
sűríthessenek bele az óriást ma
gasság elérésére. De akkor ta
lán sikerül majd oly eredmé
nyekre szert tenni, melyek fel
használásával megoldódik a mát 
nál tlzszerte gyorsabb légkört 
repülés rejtélye, melynek egyik 
úttörő tudó* magyar ember: a 
ma még Ismeretlen Dr. Mártott 
László.

dón. amelyet ml hazának nevezünk.

a suttogások, találgatások nem

Magyar tudós tervezte Piccard 
léghajóját

MIT TAPASZTALTAK TÍZ MÉRFÖLDNYIRE A FOLD FE
LETT? — AZ EGYIK OLDALON FORRT. A MÁSIKON FA
GYOTT A LÉGGÖMB BELSEJÉBEN — AMIKOR MAJD 2000 
MÉRFÖLDES SEBESSÉGGEL SZÁGULDANAK ÓRÁNKÉNT 

A REPÜLŐGÉPEK ...

terjedtek hiába már hetek óta éa tényként kell leszögeznünk, 
hogy a nagyobb városokban külön hivatalnokok 
kanélküli segélyt osztó központokban a — deportálás kérdését. 
Elsősorban la megfigyelik a forradalmi elemeket, mondja a leg
utóbbi ottawai jelentés. A kormány bizalmi embereket bízott 
meg azzal a feladattal, hogy a legnagyobb titokban ellenőriz
ték ax egy* államfelforgató eszméket terjesztő tömörüléseket 
ée vizsgálataikról haladéktalanul tegyenek Jelentést, hogy még 
as ősz beállta előtt deportálhassák mindazokat ax liga lókat, 
akik » sarló éa a kalapács nevében akarják romlásba dönteni

n maii-

gömbök eddig elértek, a gyor
saság már négyezer akkora és 
a szükséges üzemanyag csak 

A repülés fejlődése szempont- negyedannyi lenne, mint ma
jából egyenesen korszakalkotó napság.
Dr. Marton László kísérletezé
se. A gyorsaság emlitésreméltó
fokozása ugyanis a mai tlpusu fáradoznak, amelyek minél 
gépekkel nem Igen várható, gasabban tudnak repülni. E- 
legalibb Is nem a földfelülethez zeknek a törekvéseknek 
közel. Mert ugyanaz az erő, a- 
mely a repülőgépeket lebegés
ben tartja, a légellenállás, egy
úttal a röpgyorsaság fokozásé

kor

az országot. Érthető tehát, ha a techniku
sok olyan gépek szerkesztésén

ma-

Vllágszerte óriási szenzáció tétlent, elegendő oxigéntarta- 
erejével hatott az a hír, hogy lékkai megtöltött fémgömbjé- 
Piccard belga származású tudósiben a föld légköri viszonyait tíz 
több mint tíz mérföldnyl ma- mérföld magassára átplántálva 
gasságra emelkedett az Alpok olyan tudományos adatok blr- 
fölött, hogy az ember előtt mét tokába Juthatott, melyek alap
teljesen Ismeretlen légritka vi- Ján talán az egész világrendről 
lágür tulajdonságait tanulmá- alkotott tudományos felfogást 
nyozza. Mint annakidején Je- forradalmasítani fogja és útját
lentettük, Plccard egy különle- egyengeti annak a közeit Jövő- nak legnagyobb^ akadálya és 
gesen erre a célra szerkesztett nek, amikor majd 2,000 mér- csakhamar legyőzhetetienné vá 
léggömbről aláfüggő alumínium földes óránkénti sebességgel ,,k Ha valamely repülőgép se- 
gömbben helyezkedett el mü- szelik az űrt a repülőgépek, bességét megkétszerezzük, ak- 
szeretvel és munkatársával e- Plccard vakmerő expedícióját kor egy bizonyos útvonal át- 
gyütt, hogy ennek folytán szer- oldalakon át fejtegetik még ma repülése négyszer annyi üzem- 
vezetük kibírhassa a légür rét- Is a napilapok és tudományos anyagot és nyolcszor akkora ló ség. 
tenetes nyomását és egyúttal folyóiratai egyaránt, azonban erőteljesltményt követel, 
külső behatástól menten hasz- kevesen vannak, akik arról is Ha tehát a gyorsasági telj*- 3ebbnek és ellenállóbbnak kell 
Hálhassák műszereiket. tudnak, hogy Plccard belső sltményeket tovább akarják fo- lennie, mint eddig, mert ahhoz,

hogy a felső hlglevegőjü réte
gekben Is elég húzóerőt fejthes
sen ki, sokkal gyorsabban keB 

repülőgép alakjának szerkeze- forognia, mint a föld közelében.
Továbbá a motornak elég égési 
oxigént kell biztosítani, mert 
külön rendszabályok nélkül ló
erőtel Jesltménye már 15,000 láb 
magasban felére csökken. ^ 

Ezen a téren már készülőd-

"Tbe Government wOl nőt tóiéra te ...” a kormány nem 
fogja tűrni, hogy a nagy államsegéllyel ée végeredményben a 
szintén súlyos küzködéssel tengődő adófizetők pénzén eltartott 
munkanélkülieket felelőtlen elemek állandóan forradalomra iz
gassák. csak azért hogy azután a * varosban maguk halász
hassanak . A legújabb Jogi felfogás szerint cnk azok részére le
het pardon, akik ebben az országban látták meg a napvilágot— 
viszont ezeket a legelső megmoccanta esetén törvény elé állít
ják. A máshonnan bevándoroltaknak pedig ezentúl nem lehet 
takarójuk a polgárpepir. mintán kimondották, hogy áld a szi
vében nem polgára Kanadának ée más rendszer híve, az rontsa 
a levegőt ott ahonnan Jött.

Egyrészt szomorú, másrészt üdvös hírek ezek. Szomo
rúak annyiból, miután ha a rendelkezéseket végrehajtják, bizo
nyára lesz nem egy magyar Is, aki félrevezetés áldozatául es
vén. végeredményben érdemtelenül fog bűnhődni. Továbbá az 
sem könyvelhető el örvendetes eseményként, hogy a bevándor
lókat ezrével Idecsődltő kormány végül Is kénytelen a békés te
lepesekként behívott ujksnadásókat, mint a vendéglátást meg
szolgálni nem tudó forradalmárokat hazazsuppoltatni. Minden
esetre üdvös hatása l*t azonban a deportálásnak, hogy ezáltal 
legalább néhány nagyszájú “vezér”-től szabadul meg nemcsak 
az ország, hanem azok a tömegek is, melyeket hangzatos Ígére
tekkel beugrásztottak és megkezdődhetik a munkásságnak 
olyan alapon való szervezkedése, amit az Itteni társadalom Is 
elismer s aminek maradandó eredménye Is lehet.

azon
ban különféle nagy technikai 
nehézségekkel kell megküzde
niük . A felső híg rétegben a le
vegőnek nemcsak ax ellenál lá- 

isa csekélyebb, hanem a felhaj
tóereje Is De a feladat nem túl 
ságosan nehéz, mert a felhajtó
erő nemcsak a iégsürüségtől 
függ, hanem annál erősebb, mi
nél nagyobb a repülési sebes-

A légcsavarnak sokkal erő-

MAJOMSZALLODA
Algírtól vasúton két óra BM- 

da városka, amelynél ax Atiaaa 
hegység kezdetét veszi. A hegy 
ség tövében húzódó sürti erdő 
egyik tisztásán vendéglő van. 
Ennek a vendéglőnek minden
napos pontos ebédvendégel as . 
erdő majmai, amelyek elfoglal
ják az asztalokat és a székeket.
Ide gyűjti őket a felszolgált e- 
béd illata, mint a galambcsapa
tot az elszórt butaszemek.

A legtöbb majom türelemmel 
várja be az embervendégek tá- 
voztát, egynéhány vadabbja a- 
zonban még a kenyeret Is kira
gadja a kezéből. Vannak, ame
lyek összeverekednek és rémsé- 
gesen slvalkodnak.

Mindez egy csapásra megvál
tozik, ha megkezdődik az ete
tés. Nyugodtan sorbaülnek éa 
várják a maradékokat, amelyek 
közé a majomszlnházat a ven
déglő ablakaiból élvező utasok 
önkéntes adományokat le vet
nek.

munkatársa, a léggömb és az kozni, akkor a légellenállást 
Amint ugyanis az ember egy|alumjnjumb61 Mglült ..kogár.. kell valahogyan csökkenteni.

to',,,,n i""bb *

... . ,. .... Marton László.
szervezet valósággal szétmáhk A gzerény ^gya,. tudósról bl ti megjavításával lehet még el- 
■2* következtében, hogy a ZQny keve8et hallott a világ, no-. érni és ezzel magyarázható, 
véredények nyomása nagyobb, ha m4r több mlnt hirom éve I hogy Endresz és Magyar piló- 
lesz, mlnt a külső légnyomás éi do,gozik fnár mellett ták “Justice tor Hungary” ne-
'g/ a ™aSa8BAf,°kbf m«ré8Zke- a brüsszeli szabadegyetemen. j vü repülőgépe már egészen kü-
d,t e^rn^nt^eltíIa?Ul elvéri A franciául hibátlanul beszélő, lönleges, az eddigi formáktól el
zik. EmeUett mindég sl mérnök, oklevelét „'térő külsőt mutat. A Diesel-fé-
kerult tudományos értékű viza- zürtchJ egyet—,en „erezte, de le- azaz olcsó nyersolajjal dol- 
gálatokat folytatni meg repülő- el6zffl hallgatta a budapesti gozó motorok alkalmazásának 
gépekről sem. miután azok el- Müeg^tem“^gsZerte ellg„ert
sosorban ma még nem merész- , . .. .. „ ... „ . professzorainak előadásait Is.kedhetnek elég magasra, ma- ” .. . . ., , ' .. Dr. Marton László tervezte tu-sodsorban pedig a pilóta mű
szerei csalfa képet mutatnak, 
nem lévén hozzászokva a föld 
légkömyomásától teljesen elté
rő viszonyokhoz.

Ugyanekkor ezren és ezren vannak, akiket a fenti szem
pontból egyáltalában nem érint az uj rendelkezés, de sajnos 
közköltségen lévén eltartva, szintén deportálhatok lennének 
KI tudná megszámolni azt a rengeteg magyart, aki Montrealtól 
Vancouverig a nagyvárosok zuguccáiban hering-módjára kény
telen meghúzódni a burdosházakban és már-már reménytelenül 
néz a Jövő elé? Ezek nagyrésze ugyan már felégetett maga mö
gött minden hidat, ami lehetővé tette volna számára a vissza
térést a nagy vizeken s ezért Irtózik a deportálásnak még a gon
dolatától Is. Legtöbbjük már eladta utolsó kis vagyonkáját Is 
odafut* és hacsak nem akarna rokonok nyakán élőeködnl, bi
zony már alig volna fejét hol lehajtania ott abban az otthonnak 
nevezett kis falucskában.

Míg az utóbbiak bizonyára nem szívesen veszik tudomá
sul a még teljesen bizonytalan rémhíreket sem. szá*n és ezren ' dem, hogy megkísérelve a leke

nek Is a dessaul Junkere-müvek 
ahol már annyi sok meglepő 
technikai újítást dolgoztak ki. 
A “német tudomány segítő e- 
gyesületének” támogatásával 
hosszas előmunkálatok és ku
tatások után olyan repülőgépet 
építenek, melynek mozgási ele- 

36,000 láb magas régió

tökéletesítésétől Is sokat vár
nak az üzemanyag-megtakari- 
tás terén, bár ezek a motorok 
ma még nehézkesek. e

Lényeges sebesség-fokozást 
azonban gyökeresebb megoldás me a 
sál lehet csak elérni. De a lég- lesz. ahol óriási sebességet ér 
eUenállás nemcsak a repülés majd el. A motort a külső leve- 
gycrsaságával emelkedik, ha- gőtől légmentesen el akarják 
nem a levegő sűrűségétől Is zárni és első terv szerint egy

lajdonképen a léghajó alumí
nium kabinját, melyben több 
mlnt 400 fontnyi válogatott mü 
szert vitt macával Plccard a vi
lágűr tanulmányozására és így 
Jelentékeny része volt az expe
díció előkészítésében.

Plccard tanáré tehát az ér-

A huszár átnyargalt köztük — Szeretnék házikót építeni 
szélsebesen . .. Inogva álltak. hogy megesküdhessek a jegy- 
S ahogy átért, összecsaptak me beli mátkámmal, — de hiány

zik hozzá a tehetségem! ...
— Ah un e: hát csak ezért Jöt

Ment hét a huszár, maga u- 
tán huzva a lovát, hóna alá

— Merre esik Innét a griff-[ment hozzá s kezét a huszár 
madár hazája!?

Az öreganyó elnevette ma-
A KÜZDŐ HEGYEK vállára tette:

— Tégy félre minden pará- csapva a kardot . . 
dét, hisz' megmentetted a fiatal 
ságom s én a feleséged leszek!

A huszár erre megvakarta a 
fülét és *vartan ümmögött...

— Ml az — kérdezte a király 
kisasszony — tán nem is va
gyok elég Jó neked? ...

— Szó sincs róla, — sőt na
gyon megtisztelsz ... Máshol 
vagyon a lehetetlenség! ...

— Nos, hol? ...
— Én már eljegyeztem ma

gam! ... A Darvas Juliskával,
Pözőgén! ...

— Ez már öreg hiba — mon
dott busán a királykisasszony.

— De hogy ne károsodj, 
mondanék neked valamit ...

IRTA: SZALAY LÁSZLÓ gint ...gát:
Ahogy az erdő véget ért, meg 

pillantotta a két szörnyű hegyet 
... Amint Inogva, dübörögve, 
nyögve el-ehráltak, hol meg, 
mlnt a fenekedő kosok, lrtó*- 
tos erővel összementek ...

Megrázkódott a föld és úgy 
hörögtek, mlnt a mennydörgés 

S a lemorzsolt háznagysá- 
gu kövek csak úgy röpdöstek a 
levegőben ...

Csak pillanatokig pihentek 
meg kábán ... Mert valami á- 
dáz varázs, mint a bakokat, ka
kasokat, Ismét harcolni kény- 
szeritette őket ... Pogcslkor- 
gató átkozódások közt ...

A huszár nem azért volt hu
szár, hogy megrettenjen ... 
Nyeregbe zökkent, kihúzta a 
kardját és közelebb ment ...

Azok csak törték, zúzták egy 
mást ...

Forró nyárközép volt ... S 
bizonyos tartósan szabadságolt 
huszár lovalgolta a poros ország 
utat ...

A nap szinte lángolt az égen 
... S a huszár kigombolta xsl- 
nóros attiláját. hogy könnyeb
ben vehesse a lélekxetet ...

Lova fáradt volt ... Meglát
szott rajta, hogy nagy utat tett 
... 8 ki tudná megmondani, 
mennyi van még előtte, hisz’ 
gazdája a világ-végére igyeke
zett! ...

Éppen Mért leszállt a hátá
ról ée száron vezette a paripát. 
Vagyis Inkább húzta maga ti
tán. mlnt a gyerek a kerek*

:ót ...

— Hehehe — egy csókodér’ 
megmondom! ...

A huszár nagyot nézett, de 
aztán föltalálta magit ...

— Jó ... Megadom a csókot 
de előbb felelj a kérdésemre!...

— Hamis a beszéd, éd* fiam 
ösmerem én a huszárok hun
cutságát! Ha megadnám a 
választ elmennél a csókkal! ..

Nagyot sóhajtott erre a hu
szár ... Megcsóválta a fejét, 
aztán behunyta a szemét — és 
homlokon csókolta as anyókát.

1A griffmadár nem volt ott-,tél Ide? ... 
hon, csak a gazdaasszonya . .
Várni kellett. Mert Ilyenkor 
reggel körberepüli a világot, nungot, amit kaptál, mind el- 
hogy tudjon mindent ...

A huszár bekötötte a lovát az 
Istállóba, megcsutakolta és szé
nát vetett elé ... Aztán leült az 
udvaron az eperfa alá ...

Ahogy üldögél, egyszer csak 
közeledő zúgást hall ám. s a 
gazdaasszony el kezd siránkoz
ni ...

— Ml a hiba? — kérdi a hu
szár ...

— Az az átkozott sárkány!
... A griffmadár ellensége ...
Jön és elviszi a tojásait! ...

— Dehogy Is viszi! — mond
ja a huszár ...

Azzal kiballag az udvar kö
zepére, kirántja rettenet* kard 
ját és néz elszántan hang 1- 
rányt .*..

A sárkány ahogy meglátta, 
majd lefordult a levegőből Ijed
tében, — de el Is iszkolt nyom
ban ...

Egy kis fertályóra múlva elő 
került a griff ... 8 a gazdaasz- 
szony lelkendezve számolt be 
vele, hogyan kergette el a sár
kányt a huszár.

Megörült erre a griff és ma
lacpecsenyével traktálta meg a 
derék katonát ...

S mikor búcsúzáéra került a 
sor, föltette a kérdést hogy 
van-e valami kívánsága?

— Hát van! ...
— Add elő, bátran! ...

AMERIKAI SAJTÓHIBÁK
Az amerikai lapokban la né

ha kínos sajtóhibák szoktak 
megjelenni. A ‘Uterary Dlgest* 
minden héten összegyűjti a leg
nevezetesebb sajtóhibákat. Aa 
utóbbi idők egyik legérdeke
sebb sajtóhibája a chicagói 
“Daily News" hirdetési rovatá
ban Jelent meg. Szólt pedig a 
következőképpen:

— Nem vállalok felelősséget 
a mások által okozott halálese
tekért, csakis azokért, amelye
ket én okoztam. Aláírás.

A hirdetés Chicagóban, a bán 
dlták és gyilkosok városában 
nagyon stílusos. Természete
sen a hirdetés eredeti elgondo
lása sokkal ártatlanabb volt. 
Aa Illető nem halálesetekért 
nem akart felelősséget vállalni 
hanem adósságokért. Adósság 
angolul: debt. Halál pedig: 
death.

A másik kedv* elírás a 
“Charlotte Evenlng News" e- 
gyik számában Jelent meg. A 
lap beszámol arról hogy Mad
ridban a tömeg megtámadott 
egy kolostort. Az egyik paez- 
szus Így szól:

— A tüntetők nehány embert 
megettek, egyébként azonban 
-*em okoztak stilosabb sérttlése-

i — Ezér’! ...
— Hát azt a tengersok lé

költötted? ...
— El! ...
— No, nem baj ... Segítek 

rajtad, Ide hallgass: amint ha
zaérsz, ballagj ki a bócsal erdő 
harasztos tisztására, ahol az a 
három vadkörtefa áll ... A bal
só gyükerlnél ha ásol, találni 
fogsz egy bogrács aranypénzt. 
A betyárok rejtették oda valami 
kor, — legyen a tied, használd 
egészséggel! ...

Hát Uram Fia: ahogy kinyit
ja a szemét, aa öregasszony he
lyén egy rózsás arcú, asöexke 
kisasszony mosolyog és ő a- 
zonnal vigyázzállásba merevül 
és tiszteleg neki ...

A rózsás arcú szöezke kis
asszony felék nyújtott a kesét:

— Hallgatom ...
— Van nekem egy cimborám 

— Pataion ... Hát! ... Az b 
ilyen magamfajta nyalka hu- 
szárgyerek ... Laki Jóska a bö 
csületes neve, oszt házasodni 

, , készül, szüret után ... Ha nem
K1Van*r0ein keMt átallod, ahogy hazaértem,

Ahogy vtes*felé Igyekezett 
a huszár s elért a küzdő hegyek 
hez. azok félbehagyták egy pil
lanatra a birkózást:

— Hoztál-e feleletet a griff- 
madártól?! . . .

Mentek, mendegéttek, míg
nem egy nagy kerek erdőt ér
tek s azon keresstül vették- a 
toronyirányt ...

Az erdő kellős közepén töpö
rödött anyó targallyat 
8 ahogy nyögdécaelve hajlon-

— Köszönöm, vitéz katona!.
— Hoztam! ...
— No, meddig kell még bir

kóznunk? ...
— Előbb eresszetek át, az

tán megmondom!
Áteresztették ...
— Azt mondta a griffmadár. 

hogy addig kell küzdenetek. 
míg egy embert magatok kö
zött össze hem morzsoltok ...

— ó. Jaj nekünk, szerencsét
leneknek! — ordították a bol
dogtalan hegyek — becsaptál 
bennünket és mikor fog me
gint valaki erre Jönni! ...

Azzal szembefordultak egy
másnak és nyögve, hörögve, dfi Megettek helyett Itt megver- 
börögre, küzdeni kezdtek, — | tek-et kell érteni (esten helyett 
reménytelenül ...

el-j, — Hahó — kiáltotta kardját 
'megsuhlntva a huszár — állja
tok meg tüstént és legyetek 
veszteg egy pillanatra! Mert 
nekem át kell menni körtetek!

küldöm ...
A királykisasszony két kézzel 

kapott az ajánlaton ... Végre 
Is nem minden királylánynak 
adatik huszár . .. Aztán elma-

— Köszönöm, vitéz katona.
hogy megmentettél! ...gott. egyszerre csak fölfigyelt ■

Aztán leültek egymás mellé s 
a rózsása re u szöszke kisasszony 
elmesélte, hogy 6 ax órtáski- 
rály legkisebb gyermeke, akit a 
mostohája varázsolt százé vess » 
mert a háta mögött riöltötte a 
nyelvét a az aat a tükörtől ész
revette ...

— Sarkantyú pengést hallok 
— motyogta s nézett a hang 1- 
rányába ...

A huszár te észrevette az a- 
... Mire feléje tartott és

Azok kábán néztek, e az e- 
gytk kérdezé:

— Hová akarsz menni? ...
— A griffmadárhoz! ...
S a másik:
— Jó ... Nyargalj át hát 

köztünk ... Megerőltetjük ma
gunk a vesztegáflásra ... te 
kérdezd meg a mindenttudó 
griffet meddig ken még nekünk 
ádázul küzdeni — éa hozd meg 
a választ! ... Mert ml fáradtak 
vagyunk már nagyon mind a 
kelten! ...

gv a rázta ax utat a griffmadár 
hazája felé és érzékenyen bú
csúzva. elváltak egymástól ...

Akként szólott a magyarázat 
hogy ballagjon át a huszár a 
nagy erdőn ... S ahogy az erdő 
szélére ér, onnét megpillant tá
volról két óriási hegyet ahogy 
ádázul küzdenek egymással ...

-- it:
öreganyám!... 
ea, fiam! ... 
éti. szedegeti?

A huszár mikor így tudomást 
szerzett róla, hogy kivel *B 

iben. hirtelen fölállt • el-i! ... kétha nem venné a lánytól kilenc lépésre. Ezek között keü elhaladnia —
ha össze nem morzsolják ... 8 
ha el akarja érni a griffmadárÍgy MváuJa est a 
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